
Ирина Лобова: о работе Следственного комитета в Алтайском крае



15 января 2011 года Следственный комитет России начал работу как самостоятельный федеральный госорган. Вот уже более 10 лет ведомство стоит на защите прав граждан не только от преступных посягательств, но и от бездушия чиновников и иных должностных лиц. Гостя студии «Интервью дня» на телеканале "Катунь 24" – руководитель отдела по приёму граждан регионального Следственного комитета Ирина Лобова.

17 Января 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1647870

